
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２１１号 ２０２４年２月１５日（木） 旭丘交流館だより 
発 行 旭丘交流館 

住 所 福山市引野町南1 丁目１７－４６ 

電 話 ９４３－９７８７ 
asahigaoka-krk@city.fukuyama.hiroshima.jp 

「人権週間ＩＮ旭丘」 

ご来場ありがとうございました。 

＜旭丘学区人権推進協議会・旭丘学区まちづくり推進委員会＞ 

１２月４日から１２月１０日まで旭丘交流館において「人権週間 IN 旭丘」を開催しました。 

地域の方々の心あたたまる写真や小学生による人権標語と，人権平和資料館から借用した 

「ユニバーサルデザインのまちづくり」のパネルを展示しました。 

 

・小学生の人権標語がしっかりとした

内容だと感心した 

・身近なところにあるユニバーサルデ

ザインに改めて気づくことができ

ました 

・子どもたちの作品，心に響きます 

・毎日笑顔，人の身になって言葉を発

する 

・感動しました 

・懐かしかったです 

・改めてユニバーサルデザインについ

て学ぶことができて良かった 

 

など感想をいただきました 

＜旭丘学区まちづくり推進事業＞ ＜旭丘学区まちづくり推進事業＞ 

３月１０日（日） 
９時～１１時 雨天決行 

お住いの町内会ごとに開催！ 

プランターや花鉢を持参していただくと

花苗と土をプレゼント‼ 

ご自宅の道路脇に飾っていただき，旭丘

を花いっぱいに♪ 

※詳しくは別途配布のチラシをご覧ください。 

世代間交流 

３月１７日（日）９時開始 

旭丘小学校グラウンド 

世代間交流を目的に開催します。 

地域の方と交流を図るチャンスです！ 

みなさんの参加をお待ちしています。 

※詳しくは別途配布のチラシをご覧ください。 

旭丘 小さな親切 見えるまち（旭丘学区みんなの人権標語） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２０２３年度「明るい地域を考えるつどい」 

アンケート結果 

 今年度は地域の住民の方々を対象とした学習会を開催。ＤＶＤ「夢のつづき」を視聴し，参加者が

グループに分かれて思いや意見を交換しました。様々なお話や意見があり，とても有意義な時間にな

りました。参加していただいた方にアンケートを実施しました。その結果をご報告いたします。 

30歳未満

3%

30代

8%

40代

18%

50代

23%
60代

11%

70歳以上

34%

無記入

3%

Ｑ１．あなたの年代に〇をつけてください Ｑ２．今年度の「明るい地域を考えるつどい」は

どうでしたか 

参加して

よかった

72%

まあまあ

よかった

21%

よくなかった

1%

無記入

6%

助け合い 人と人を つなぐ糸 

Ｑ３．今年度の「明るい地域を考えるつどい」は

どうでしたか。 

その理由は（複数回答あり） 

 人 数 

テーマ 51 

話し合い 35 

学習の方法 4 

その他 7 

無記入 12 

 

【町内会】 

0%

5%

10%

15%

20% 15.6%

19.3%

7.0% 8.3%

2.7% 3.2% 1.3%

8.3%

百

町内会・自治会別参加率



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ６．DVD「夢のつづき」で印象に残ったことなどの感想や地域に対するご意見・ご要望などあり

ましたらお願いします 

 ・自分に余裕が無いと他人にきつく当たってしまう。なるべく余裕を持てるようにしたい。 

 ・若者（子ども含む）と高齢者とをつなぐ活動が出来ると良いです。 

 ・近隣の住民との話をして地域の活性化につなげればいいと思いました。 

 ・今後も継続してください。（このような機会） 

 ・市などのいろんなサービスや利用の仕方など知ることが出来れば，役立つ情報として人にアナウンス

できると思います。 

 ・人を支えるのは人だと言う言葉が印象に残りました。どんな場面でも話し合うということは大切なの

で，いろいろな場所で意見を交換していくべきだと思いました。 

 ・世帯の違う人との付き合いは難しいけど，孤立しないようにしたいなと思いました。 

 ・平成台も高齢者が増えてくるので，このような会にはもっと参加して，話し合う機会を持つように 

皆が心がけていければいいと思います。 

 ・お互い1人でかかえこまず，声を上げることが大事だと思いました。 

 

その他多数の感想をいただきました。 

【独身寮】 

10代

12%

20代

56%

30代

4%

その他

28%

無記入

0%

Ｑ１．あなたの年代に〇をつけてください 

参加して

よかった

72%

まあまあ

よかった

28%

よくなかった

0% 無記入

0%

Ｑ２．今年度の「明るい地域を考えるつどい

はどうでしたか 

大切な 暮らし支える みんなの税 

Ｑ４．DVD「夢のつづき」を見ていただき，話し

合いもしました。家族や友人との話題にで

きますか  

はい

74%

いいえ

1%

わからない

21%

無記入

4%

Ｑ５．今後はどのような学習がしたいですか 

（複数回答あり） 

 人数 

同和問題 1 

女性問題 7 

外国人問題 6 

障がい者問題 24 

高齢者問題 53 

子どもの問題 31 

その他 5 

無記入 13 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

はい

56%いいえ

0%

わからない

40%

無記入

4%

Ｑ３．今日の学習会では，DVD「夢のつづき」

を見ていただきました。友人や職場での

話題にできますか。 

Ｑ４．今後はどのような学習がしたいですか。 

   （複数回答あり） 

Ｑ５．DVD「夢のつづき」で印象に残ったことなどの感想や地域に対するご意見・ご要望などあり

ましたらお願いします。 

 ・DVDを見て，関わる人々を大切にしていこうと改めて実感しました。 

 ・差別をなくすためにも，自分から進んで考えていきたいです。 

 ・高齢者の方をもっと敬っていくことが大事だと思いました。 

 ・今後自分も祖父や祖母，父母のことを考え，接し方を意識し，しっかりと話していきたいと思った。 

 ・おじいちゃん，おばあちゃんに会いたくなりました。 

 ・相手の立場に立って，気持ちを考えるようにしたい。私は他人の失敗を責めすぎていたと思いました。 

 

その他多数の感想をいただきました。 

住
み
よ
い
ま
ち
づ
く
り
を
私
た
ち
の
手
で 

い
つ
も
も
ん
ぺ
を
は
い
て 

バ
ス
に
乗
っ
た
ら 

隣
の
座
席
の
人
は 

お
ば
は
ん
と
呼
ん
だ 

戦
争
中
よ
く
は
い
た
こ
の
活
動
的
な
も
の
を 

ど
う
や
ら
こ
の
人
は 

年
寄
り
の
着
物
と
思
っ
て
い
る
ら
し
い 

 

よ
そ
行
き
の
着
物
に
羽
織
を
着
て 

汽
車
に
乗
っ
た
ら 

人
は
私
を
奥
さ
ん
と
呼
ん
だ 

ど
う
や
ら
人
の
ね
う
ち
は 

着
物
で
決
ま
る
ら
し
い 

 

講
演
が
あ
る 

何
々
大
学
の
先
生
だ
と
言
え
ば 

内
容
が
悪
く
と
も 

人
々
は
耳
を
す
ま
せ
て
聴
き 

良
か
っ
た
と
い
う 

ど
う
や
ら
人
の
ね
う
ち
は 

肩
書
き
で
決
ま
る
ら
し
い 

 

名
も
な
い
人
の
講
演
に
は 

人
々
は
そ
わ
そ
わ
し
て
帰
り
を
急
ぐ 

ど
う
や
ら
人
の
ね
う
ち
は 

学
歴
で
決
ま
る
ら
し
い 

 

立
派
な
家
の
娘
さ
ん
が 

部
落
に
お
嫁
に
来
る 

で
も
生
ま
れ
た
子
ど
も
は
や
っ
ぱ
り 

部
落
の
子
だ
と
言
わ
れ
る 

ど
う
や
ら
人
の
ね
う
ち
は 

生
ま
れ
た
所
に
よ
っ
て
決
ま
る
ら
し
い 

 
人
は
い
つ
の
日 

こ
の
あ
や
ま
ち
に
気
付
く
の
で
あ
ろ
う
か 

人
の
ね
う
ち 

江
口 

い
と 

４月７日(日)福山市議会議員一般選挙 投票日「届けよう あなたの思い 投票で」 

 人数 

同和問題 ４ 

女性問題 ４ 

外国人問題 ７ 

障がい者問題 ８ 

高齢者問題 １１ 

子どもの問題 ７ 

その他 ０ 

無記入 ２ 


